



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/215.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-08 11:17**

Parlex azonosító: **17SCVEB20002**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Apáti István (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az interpelláció címe: **"Miért a magyar kisvállalkozásokkal fizettetik meg a háború és a választási kampány árát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Június 4-én, szombaton megjelent kormányrendeletből derült ki, hogy kizárólag a lakossági fogyasztók maradhatnak a rezsicsökkentés rendszerében. A Mi Hazánk Mozgalom szerint az egyetlen jó hír, hogy a lakosság egyelőre még védett marad. Ugyanakkor az eddig a rezsicsökkentés előnyeit élvező 30-40 ezer mikro-, és kisvállalkozás jelentős áremelésre kényszerülhet, de a VOSZ-főtitkára szerint így sem biztos, hogy elkerülhető a tömeges csőd.

Ezek szerint a kormánypártok végig hazudták az elmúlt hónapokat, hiszen korábbi állításaikkal ellentétben mégsem tartható fenn a rezsicsökkentés jelenlegi rendszere.

Az érintett 30-40 ezer vállalkozást ez övön aluli ütésként éri, mivel ezentúl a mostaninál ötször, sőt akár hétszer magasabb rezsit kell fizetniük. A kormányrendelet megjelenéséig hatályban volt rezsicsökkentés ugyanis a 10 főnél kevesebb munkavállalót foglalkoztató, illetve a nettó 4 milliárd forint árbevétel el nem elérő vállalkozásokat is a rezsicsökkentés körébe utalta. Az ötödik Orbán kormány első intézkedései között most ezt szüntette meg.

Külön kört képeznek azok a vállalkozások, amelyeknél a vállalkozó saját címére van bejelentve a

cég. Így szinte lehetetlen lesz ellenőrizni, vagy különválasztani, hogy itt mennyi a lakossági, és mennyi a nem lakossági energiafogyasztáshoz tartozó rész.

A vállalkozások eddig is készlet-, nyersanyag-, és munkaerőhiánnyal küzdöttek, emellé jön most az energiaárak többszörös mértékre történő emelkedése. Mindenkit súlyosan hátrányosan érint az infláció, a gyenge forint, és az elmúlt két évben - a II. világhábotú óta nem tapasztalt - rendkívüli helyzetek és intézkedések egész sora. Ilyen extrém körülmények között a legrosszabb időzítéssel raknak hatalmas terheket a legsérülékenyebb vállalkozásokra. A Mi Hazánk Mozgalom teljes mellszélességgel támogatja - már két éve hangoztatott saját programpontját - a multik egy részét jogosan megsarcoló extraprofitadót, bár meg kell jegyeznünk, hogy azt ki kell terjeszteni a gyógyszer-, és vakcinagyártókra, a kaszinókra, és a multinacionális techcégekre. Azt viszont mélyen igazságtalannak tartjuk, hogy a legkevésbé tőkeerős, jelentős „munkabér nyomás” alatt is lévő vállalkozások nagy részét ezzel a döntéssel kivéreztetik.

Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszterrel ellentétben úgy látjuk, hogy a kisvállalkozók és az önkormányzatok többsége nem lesz képes kigazdálkodni a rezsicsökkentés megszüntetése miatt megnövekedő terheket.

Tisztelt Miniszter Úr!

Miért a magyar mikro-, és kisvállalkozásokkal fizettetik meg a háború és a választási kampány árát? Milyen pályázati támogatásokkal, vagy egyéb eszközökkel kívánnal legalább részleges kompenzációt nyújtani számukra? Mi lesz a csődbe jutott vállalkozásokkal, a munkavállalóikkal és az önkormányzatokkal?

Budapest, 2022. június 8.

Tisztelettel:

dr. Apáti István

Mi Hazánk Mozgalom